



## decese



Regret profund trecerea la cele veșnice a prietenului și fostului meu coleg

**ing. MIHAI DĂNCESCU**

și sunt alături de voi, Sanda și Oana, în aceste cumplite momente. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Eugen Balint.



Cu sufletele sfâșiate de durere și nespūsă tristețe, anunțăm trecerea la cele veșnice a dragei noastre mame, soacră, bunică și străbunică

**învățătoare**

**ANA CRIȘAN,**

în vârstă de 86 ani. Bunătatea sufletului și blândețea cu care ne-a ocrotit ne va rămâne veșnic în suflete și nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să te odihnească în pace! Înormântarea va avea loc joi, 28 ianuarie 2021, ora 14.00, de la Capela Hașăș. Fiul Gelu, nora Maricica, nepoții Gelu și Nadina cu familiile. (435)



Cu adâncă durere în suflete ne luăm rămas bun de la iubita noastră bunică și străbunică

**înv. ANA CRIȘAN.**

Dumnezeu să o odihnească în pace! Nepoata Nadina cu familia. (436)



Cu sufletul îndoliat ne despărțim de iubita noastră bunică și străbunică

**înv. ANA CRIȘAN.**

Dumnezeu să o odihnească în Împărăția Sa! Nepotul Gelu cu familia. (437)



Suntem alături de verișorii noștri, Gelu, Maricica și copiii lor, acum când cerul s-a deschis să primească sufletul bun și blând a celei mai minunate cumnată și mătușă a noastră

**ANA CRIȘAN.**

Dormi în pace suflet ales. Amintirea ei va rămâne veșnic în sufletele noastre. Viorica, Vali, Călin, Gabi, Andreea, Ciprian, Florica, Remus și Jan. (438)



Un gând de alinare și mângâiere pentru verișorul nostru Crișan Gelu, soției Maricica și familiei, în momentele grele pricinuite de decesul mătușii noastre dragi, un om deosebit, un suflet bun,

**ANA CRIȘAN.**

Bunul Dumnezeu să îi așeze sufletul în Împărăția Cerurilor și să-i dea odihnă veșnică! Cu multă durere în suflet, nepoatele Sanda Filip și Luminița Fekete-Nagy cu familiile. (439)



Cu lacrimi în ochi și durere în suflet îmi iau rămas bun de la sora mea dragă,

**învățătoarea**

**ANA CRIȘAN.**

Voi păstra neștearsă amintirea ei mulțumindu-i cu dragoste și recunoștință pentru că ne-am înțeles atât de bine. Drum lin către Cerul Sfânt, draga mea soră, Dumnezeu să-ți odihnească sufletul în pace și lumină! Sincere condoleanțe îndureratei familiei, Maria Morgovan. (440)



Cu tristețe am primit vestea trecerii la cele veșnice a celei care ne-a fost cumnată și mătușă

**ANA CRIȘAN.**

Suntem alături de nepotul și verișorul nostru Crișan Gelu cu soția Maricica și familia. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Cumnata Maria și nepoata Florentina cu familia. (441)



S-a stins asemenea unei candelă, luminând cu jertfă, până în ultima clipă, drumul suferinței, mama finilor noștri dragi, Gelu și Maricica Crișan,

**înv. ANA CRIȘAN.**

Părintele Ceresc să-i așeze sufletul nobil între aleșii Săi. Fam. Ionel și Rodica Ungur. (429)



Cu profundă durere ne despărțim de nașa noastră dragă,

**înv. ANA CRIȘAN,**

o mamă și bunică iubitoare, un dascăl minunat și o prietenă adevărată. O vom păstra vie în amintirile noastre și ne rugăm bunului Dumnezeu să-i dăruiască odihnă veșnică în Împărăția Sa. Maria, Claudia și Alin Laza cu familia.



Un gând de alinare și sincere condoleanțe familiei la trecerea în neființă a celei care a fost

**ELVIRA PUȘCAȘ.**

Dumnezeu să o ierte și să o odihnească. Cu respect, fam. Moza Petru.



Cu inimile cernite de multă durere în suflete, anunțăm trecerea la cele veșnice a celei care a fost mamă și bunică iubitoare

**MARIA CORNE,**

de 88 ani. Pentru bunătatea cu care ne-ai înconjurat îți vom păstra o vie amintire. Înormântarea are loc azi, 26 ianuarie, la ora 13.00, de la Capela Municipală. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Fiul Mircea, cu familia și fiica Maria Cuc, cu familia.



Un gând de alinare și sincere condoleanțe nepoatei noastre Dana și fiului ei Florin cu familia, la despărțirea de soțul și tatăl

**FLORIN BOTOU,**

din Girișu Negru. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Mari-oara Paului cu familia. (428)



Vestea plecării vecinului nostru,

**MARIUS BELEJAN,**

la numai 45 de ani, ne-a cutremurat și îndurerat. Suntem alături de fiul, soția și mama, în aceste clipe grele și ne vom strădui să le fim de ajutor. Vecinii de scară. (442)



La ceas de grea încercare, suntem alături de domnul Popa Dan Felician, la despărțirea de fratele drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Familia Mircea Zaharie. (449)



Cu adâncă durere ne despărțim pentru totdeauna de scumpul nostru tată, socru și bunic

**FLORIAN SABĂU.**

Să-i fie țărâna ușoară. Familia Mag. (447)



Colectivul Tony Instal S.R.L. aduce un ultim omagiu, la trecerea în neființă, a lui

**FLORIAN SABĂU.**

Sincere condoleanțe familiei. (448)



Un ultim omagiu pentru tatăl nostru

**FLORIAN SABĂU,**

din partea copiilor cu familiile lor. Înormântarea va avea loc miercuri, 27 ianuarie, orele 11.00, de la Capela Orășenească. (446)



Cuprinși de tristețe ne luăm rămas bun de la scumpa noastră mătușă

**LEONTINA MUSCA.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace, iar vouă, Mircea, Mihaela și Mariana cu familiile voastre, să vă dea mângâiere. Suntem alături de voi. Nepoata Aurica Cuc cu familia. (450)



Trecerea în Împărăția lui Dumnezeu a

prof.

**GHEORGHE DAMIAN**

ne-a întristat mult inimile. A plecat un suflet de bun român care s-a ostenit pentru cauza națională, omagiiind trecutul nostru istoric, încurajând tinerele generații în afirmarea lor și servind școala românească. Să-i fie drumul lin spre Ierusalimul Ceresc. Familiei îndurerate sincere condoleanțe și alinare sufletească. Societatea Culturală Patriotică "Avram Iancu", Filiala Oradea. (457)



După o viață împreună destinul ne-a despărțit, dragul meu soț,

**GRIGORE GURZĂU.**

Te voi plânge și te voi pomeni mereu. Dumnezeu să-ți hărăzească loc de odihnă veșnică în Împărăția Sa. Stâlpul are loc azi, 26 ianuarie, ora 18.00, Capela Orășenească, iar înormântarea va avea loc mâine, 27 ianuarie, ora 15.00, Capela Hașăș, Cimitirul Municipal. În veci nemângâiată, soția Rodica.



Suntem alături de colega noastră Florica Doba la trecerea la cele veșnice a mamei dragi. Dumnezeu să o odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Colegii din cadrul secțiilor PNF II și Psihiatrie III. (458)



Bunul Dumnezeu a rânduit trecerea în lumea celor drepti a dragului nostru tată, socru și bunic,

**GRIGORE GURZĂU,**

de 76 de ani. Plecarea ta ne-a întristat și ne-a îndoliat sufletele. Cât vom trăi ne vom ruga pentru odihna sufletului tău în Împărăția Cerului. Fiul Călin, cu soția Lili și nepoții Matei, Daria și Ariana.



Durerea din sufletele noastre este mai presus de cuinte în acest moment greu din viață când ne despărțim de bunul și dragul nostru tată, socru și bunic

**GRIGORE GURZĂU.**

Îl vom păstra veșnic vie amintirea. Dumnezeu să-i odihnească în pace sufletul lui bun în ceata dreptilor Săi. Fiica Daniela cu soțul Alexu, nepoatele Alexa și Raluca.



Suntem alături de Livia și Marcela greu încercate de pierderea tatălui drag

**LIVIU PAȘCA.**

Condoleanțe întregii familii! Familia Sălăjan Ioan și Ucu cu familia. (454)



Gânduri de alinare și mângâiere pentru Livia și Marcela la despărțirea de tatăl drag

**LIVIU PAȘCA.**

Sincere condoleanțe întregii familii! Gheorghe și Monica Sălăjan, din Satu Mare. (455)



Suntem alături de Livia și Marcela, acum când cu mare durere în suflet se despart de tatăl drag

**LIVIU PAȘCA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace și să aline suferința familiei. Sincere condoleanțe. Simona și Mihai Schițcu. (456)